## 本日、名古屋市役所・愛知県庁等に送付された 「白い粉」に関するコメント

2008.12.9 名古屋市民オンブズマン

代表 税理士 倉橋 克実

2008年12月9日づけで名古屋市役所・区役所や愛知県庁に対して、「名古屋市民オンブズマン」と記載された封筒が届き、その中に「白い粉」が入っていたことが報道された。いうまでもなく、私たちはこれに一切関与していない。これは私たち「名古屋市民オンブズマン」の活動に対する業務妨害であり、氏名不詳の犯人に対し、一両日中に偽計業務妨害罪での告訴をする所存である。また、私たちが発送するすべての郵便物には責任の所在と問い合わせが明記されており、お問い合わせをいただければ、すべての表現物に対しては対応している。今後、市民オンブズマンからの書面に対しては、模倣犯を防ぐ意味でも、ぜひ、お問い合わせをしていただきたい。

今回の封筒には、愛知県、名古屋市の裏金つくりに抗議する意思が表現されていたという。しかし仮に本件の犯人が、裏金つくりに対する抗議の意思を有していたとしても、このような形での抗議を私たちは断固として認めることはできない。今回の行動は "言論によって役所を追及する"市民オンブズマン活動とは正反対の行動であって、言論の名に値しないものであることを指摘したい。

最後に、私たちが何よりも問題と考えるのは、このような不当な行為を行った犯人と同視されることをきらう余り、愛知県、名古屋市の裏金問題に対する市民、県民の健全な批判の言論が結果的に抑止されることである。しかし、これはこの地域の自由な言論が封殺されることをも意味するのであって、断じてさけなければならない。

この地域の言論を守るという意味において、私たちは今後も自治体の問題に対しては臆すことなく、 自治体の問題を追及する言論を行使する所存であるし、このことは私たちと同じ意見を持つ県民、市 民の皆様方にも呼びかけたい。

本声明のお問い合わせ先

名古屋市中区丸の内3丁目6番41号 リブビル6階 名古屋市民オンブズマン事務局 担当:内田、新海

電話 052-953-8052 FAX052-953-8050